

## 城管执法部门开展燃气领域专项整治行动

## 安全用气 防患于未“燃”

本报讯(记者 陈书洁)7月29日,记者从市城市管理执法支队获悉,我市将开展为期一个月的燃气领域大排查、大起底、大整治专项行动,市燃气专班将组织督导组,对各县(市、区)集中整治行动开展情况进行检查督导,切实保障人民群众生命财产安全。

此次专项行动重点检查、督导燃气用户、各类餐饮经营场所(特别是集中夜市摊点)、星级酒店、农贸市场、医院、学校、机关、企事业单位食堂、养老机构、城市综合体等人员密集场所使用管道

燃气和瓶装燃气存在的问题隐患。着重对管道燃气、液化气钢瓶、燃气管、安全阀门、燃气泄漏报警器、操作规程等配置情况进行检查。积极与各经营负责人沟通,宣传安全用气知识及开展燃气安全工作的必要性和迫切性,并要求对存在的问题立即整改,及时更换老化、磨损的设备,彻底消除安全隐患,全力创造安全用气、防患未然的良好氛围,筑牢燃气使用的安全屏障。

连日来,市城市管理执法支队配合南阳市燃气领域安全排查整治工作检查督导组,按

照南阳市城镇燃气安全排查整治工作专班下发的《南阳市燃气领域安全排查整治工作检查督导方案》通知的要求,对宛城区、卧龙区、官庄工区、职教园区、方城县进行燃气领域安全排查整治工作检查督导。

下一步,市城市管理执法支队将以“时时放心不下”的责任感,牢固树立安全发展理念,持续加强燃气安全执法检查工作,引导和督促从业人员增强安全意识和应急处置能力,切实消除安全隐患,保障人民群众生命财产安全。①5



## 夏日觅清凉

盛夏时节,绿意盎然、清凉舒适的公园、游园成为市民休闲纳凉的好去处。图为市民在南阳月季公园荷花池旁游玩赏景。①5

本报记者 刘佳霖 摄

## 我和我的城市·新城往事

## 百姓讲述中心城区公园游园建设

## 出门见绿 满满幸福感

春风十里:中心城区的公园从人民公园这“一枝独秀”到现在的“遍地开花”,不管是数量还是质量,都有巨大提升,一座座公园见证了南阳的变迁和发展,承载了一代代市民的美好回忆。出门见绿,每隔不远就有游园,这样的环境很舒心,这样的生活很健康。

花开时间:我家在校场社区住,环境优美的解放广场东游园就在家门口,我和几个老姐妹几乎每天都要去晨练。近年来,家门口的变化很大,最直观的感受就是空气质量越来越好,生活环境不断改善,城市景色越来越美,幸福感和获得感油然而生。

阿兰朵:我小时候很爱唱歌、跳舞,但因家里条件限制,

一直没接受过专业的学习。自从退休后,我常到人民公园散步,发现公园里有不少唱歌跳舞的同龄人,我也加入了他们。几十年间,南阳的城市建设日新月异,老百姓的生活越来越好,也让我有机会实现幼时的梦想。公园不仅为大家提供了免费的休闲场地,还让我认识了音乐老师和舞蹈老师,学会了不少舞蹈和歌曲。

孟影:近年来,越来越多的口袋游园走入我们的生活。我家门口的如意湖边临湖而建的公园里,草坪平整、小路蜿蜒,植物造景层次丰富、各具特色。沿湖而建的健身步道和健身器材,为附近的居民提供了健身场地,这里随处可见大家健身、

娱乐的身影。①5

下期话题:“城市内河变迁”投稿方式:1.拨打本报新闻热线 63505005;2.扫描二维码,添加《南都晨报》公众号,在“晨报聊吧”消息下发表评论;3.发送评论至邮箱 nyndcb@sina.com。期待您的参与。

(本报记者 曹蕊 整理)



南都晨报官方微信



中国体育彩票  
公益体彩 乐善人生

## 开奖公告

排列 3/5  
(24201 期) 5 1 5 2 2

大乐透  
(24087 期) 07 10 20 28  
34 05 10

(以当日开奖公告为准)

## 邮政社旗县分公司

## 邮展共赏庆“八一”

本报讯(记者 马苏 通讯员 孙莹莹)近日,邮政社旗县分公司联合南阳市集邮协会、社旗县集邮协会,邀请邮政VIP客户、集邮爱好者和青少年儿童共同开展“童心共筑中国梦 邮展共赏庆‘八一’”系列活动。

南阳市集邮协会和邮政社旗县分公司为本次活动举办了独具军旅特色的主题邮展,一枚枚小小的邮票,一片片精美的邮集承载着中国人民解放军发展的一个个重要时刻,引导大家要时刻坚定理想信念、传承红色基因、牢记初心使命。以“礼赞‘八一’,同心向党”为主题的蛋糕DIY活动,以及党史教育有奖竞答活动,让孩子们在“学、做、玩”中懂得了劳动的意义,激发了他们的创造力和对生活的热爱。

大家纷纷表示,通过参加本次系列活动,激发了众人的爱国拥军热情,将来也要为国家发展和美好生活贡献自己的力量。①5

## 市社会福利院

## 筑牢防汛安全堤

本报讯(记者 郭征 通讯员 贾洋洋)日前,记者从市福利院获悉,面对近期我市出现的持续强降雨天气,市福利院提前谋划、快速反应、有效应对,落细落实各项防汛措施,筑牢防汛安全堤,确保供养人员及院区安全。

该院成立防汛应急小组,实行相关负责人轮流带班制度。同时,储备充足的防汛物资和食品等生活必需品,全方位保障汛期安全。启动防汛改造工程,全面升级排水系统,修建高效排洪渠,扩建下水管道,有效提升雨水排放能力。为确保排水系统畅通无阻,该院还建立了定期清理机制,组织专人清理落叶、淤泥等杂物,避免出现堵塞现象。

该院还建立了常态化防汛演练机制,并根据实际情况,修订完善防汛应急预案,确保其针对性和可操作性,并组织全院员工进行实战演练,确保在紧急情况下能够迅速响应、有效处置。①5